
実施期間 令和６年３月１日（金）▶ ３月３日（日）
皆様のご来場をお待ちしています

※詳細は、2月 15日配布の文化発表会チラシをご覧ください。

１月１３日（土）、北橘地区子ども会育成会
連絡協議会主催による北橘地区子ども会上毛
かるた大会が盛大に開催されました。子どもた
ちは、真剣な表情で上毛かるたを見つめ競技を
行っていました。参加していただいた皆さん、
ご協力いただきました育成会の皆さん本当に
お疲れ様で
した。

令和５年６月１日
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１月１４日（日）、２月４日（日）、２月
１８日（日）の３日間にわたり北橘地区スキ
ー教室が苗場スキー場を会場として開催され
ました。寒さを吹き飛ばす位の元気いっぱい
の子どもたちは充実した３日間を過ごしてい
ました。お寒い中、ご協力いただいた皆さん、
北橘スキー
クラブ員の
皆さん、あ
りがとうご
ざいました。

《３月２８日（木）は館内整理日で休館となります》

公民館行事を写真で紹介
－楽しく和気あいあいと活動しています-

第 16 回
北橘地区文化発表会開催中

北橘地区子ども会上毛かるた大会が
４年ぶりに開催されました

２月８日（木）、ひな
人形づくり教室を開催
しました。８ｃｍくら
いのとても小さなかわ
いいおひな様が完成し
ました。

２月１６日（金）、飾り巻き寿司教室を開催
しました。初心者でも簡単にできる飾り巻き
のコツを教えていただきとても好評でした。



◆じつは「終活」ってこんなに大切

なんです！ 中村 圭一/著

◆笠置シヅ子自伝 歌う自画像

私のブギウギ伝記 笠置 シヅ子/著

＊他にも新作あります

◆君たちはどう生きるか

宮﨑 駿/著

◆ひげにんじゃ くどう たけお/著

◆知ると楽しい！和食のひみつ

＊他にも新作あります

◆銀河鉄道の父

◆シナぷしゅ THE MOVIE

◆アラジン スペシャル・エディション

＊他にも新作あります
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「ほんのひと手間で劇的に変わる

スマホ写真の撮り方」

吉住 志穂/著

時海 結以/著

令和6年３月１日
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児童本

北橘図書館だより
新刊のお知らせ
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カメラの機能から、写真の撮り

方・編集までがわかりやすく書かれ

ています。ほんのひと手間ですてき

な写真に変わるかもしれません！

＊iPhone Android 対応

「10 分でおもしろい源氏物語」

大河ドラマで注目されている紫

式部が 1000 年以上前に書いた「源

氏物語」を 1時間で楽しめます。漢

字には全てかながふってあり、読み

やすい現代語訳で書かれています。

大人にもおすすめの一冊です。

テーマ

～春になったらやってみたいこと～
12 月に来館された方に“春になったらやってみたい

こと”を書いていただきました。それをもとに、お出

かけ・趣味・学校生活のジャンルに分けて本を展示し

ています。

暖かくなり、旅行に行ったり、新しいことをはじめ

たりするのにいい時期ですね。

ぜひ、展示コーナーの本で春を感じてください。

3 月から、利用しやすくなりました！

●図書館で借りた資料の記録ができる「読書の記録帳」。

北橘でも発行・印字できるようになりました。子どもさ

んに読んであげた本を印字して、成長の記録としても活

用できます。発行は無料。希望する方は、申込書に必要

事項を記入の上、利用券と一緒にカウンターで申請して

ください。（申請書は窓口にあります）

●金島・古巻公民館図書室が図書館ネットワークに加わり

ました。北橘で両図書室の本を取り寄せたり、北橘の本

を両図書室で返却することも可能です。


